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Ελπίζουμε να σας συνεπάρει η ομορφιά αυτής της εκδρομής. Είμαστε σίγουροι ότι αυτό θα 
συμβεί.

Κατευθυνόμαστε στο εκπληκτικό σημείο θέασης του όρους Προφήτης Ηλίας όπου μπορείτε να 
βγάλετε υπέροχες φωτογραφίες με όλες τις πλευρές αυτού του μοναδικού νησιού. Ή μπορεί να 
θέλετε απλώς να θαυμάσετε με δέος τη θέα. Μερικές φορές, η φωτογραφική μηχανή απλώς 
μπαίνει στη μέση. Στην κορυφή του βουνού βρίσκεται το πανέμορφο μοναστήρι του Προφήτη 
Ηλία, ένα από τα παλαιότερα του νησιού. Από εδώ επισκεπτόμαστε τη μαγευτική Οία, χωρίς 
αμφιβολία το πιο πολυφωτογραφημένο μέρος της Σαντορίνης και γνωστό σε όλο τον κόσμο.

Η πανοραμική διαδρομή μας προσφέρει εκπληκτική θέα στους ηφαιστειακούς βράχους της 
νησίδας Νέα Καμένη και της Καλντέρας από κάτω, ενώ υπάρχει ελεύθερος χρόνος για να 
απολαύσετε το τοπίο της Οίας και τα πολύχρωμα μαγαζιά και καφέ με βεράντες που έχουν θέα 
στο Αιγαίο Πέλαγος. Επισκεπτόμαστε ένα από τα πιο αποκλειστικά οινοποιεία της Σαντορίνης και 
φυσικά θα υπάρχει η δυνατότητα για λίγη γευσιγνωσία. Συνεχίζουμε την ξενάγησή μας στην 
εκκλησία της Παναγίας της Επισκοπής. Βρίσκεται στο χωριό Επισκοπή Γωνιάς και είναι μια 
όμορφη βυζαντινή εκκλησία, χτισμένη στα τέλη του 11ου αιώνα και το καλύτερο δείγμα 
παραδοσιακής εκκλησιαστικής αρχιτεκτονικής στο νησί.

Στο παραλιακό χωριό Καμάρι θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για μια βόλτα στην παραλία που φτάνει 
στους πρόποδες του όρους Μέσα Βουνό, με υψόμετρο έως και 400 μέτρων. Άλλοτε αγροτικό 
χωριό και ψαροχώρι, το σύγχρονο Καμάρι διαθέτει ακμάζουσα τουριστική βιομηχανία, 
προσφέροντας μια μεγάλη ποικιλία από εστιατόρια, καφέ και μπαρ και πολλές δραστηριότητες με 
θαλάσσια σπορ. Η εκδρομή καταλήγει στα Φηρά από όπου κατεβαίνουμε στο λιμάνι με το 
τελεφερίκ.

-Εύκολος περίπατος: περπάτημα σε ομαλή επιφάνεια
-Πανοραμικά, φυσικά τοπία
-Πολιτισμική εμπειρία: η ξενάγηση περιλαμβάνει τέχνες, αρχιτεκτονική, ιστορία και θρησκεία
-Σε αυτή την εκδρομή συνιστάται να έχετε μαζί σας ένα μπουκάλι με νερό




